
Орган по сертификации продукции и услуг «Полисерт» АНО по сертификации «Электросерт».
Место нахождения: 129226, Россия, г. Москва, ул. Сельскохозяйственная, д. 12А.
Место осуществления деятельности: 129110, Россия, г. Москва, ул. Гиляровского, д. 65, стр.1; 129110, Россия, г. Москва, ул. Щепкина, д. 47, стр. 1.
ОГРН: 1037739013355. 
Телефон: +7 (495) 995-10-26. Адрес электронной почты: info@certif.ru.
Аттестат аккредитации № RA.RU.10АЮ64 от 21.07.2015
ЗАЯВКА НА ПРОВЕДЕНИЕ СЕРТИФИКАЦИИ ПРОДУКЦИИ
№ от 
Заявитель: 
полное и сокращенное (при наличии) наименование заявителя; в случае если заявителем является лицо, выполняющее функции иностранного изготовителя на основании договора с ним, указываются данные о договоре заявителя с иностранным изготовителем.

ОГРН:                                                                    ИНН:
основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица, уникальный идентификационный номер налогоплательщика; 
 
место нахождения заявителя, место осуществления деятельности заявителя, телефон, адрес электронной почты
в лице 
должность, фамилия, имя, отчество руководителя организации, доверенного лица, доверенность
просит провести обязательную (добровольную) сертификацию продукции: 

полное наименование продукции, сведения о продукции, обеспечивающие её идентификацию (оставить нужное); международный код GTIN (Global Trade Item Number) (при наличии, по выбору заявителя)
Код 
Код ТН ВЭД ЕАЭС/ОК 034-2014(ОКПД-2)
Наименование типа объекта сертификации:

серийный выпуск или партия или единичное изделие, для партии указывается реквизиты товаросопроводительной документации, идентифицирующей партию продукции, идентификатор партии (при наличии), размер партии, а также наименование единицы измерения размера партии, для единичного изделия- заводской номер изделия, реквизиты товаросопроводительной документации

выпускаемой изготовителем: 

полное и сокращенное (при наличии) наименование изготовителя с указанием глобального номера местоположения GLN (Global Location Number) в случае, если изготовитель не зарегистрирован на территории РФ или территории государств - членов Евразийского экономического союза (В случае отсутствия сведений о глобальном номере местоположения GLN (Global Location Number) указывается: иной индивидуальный идентификатор, позволяющий в автоматическом режиме осуществить идентификацию места нахождения изготовителя продукции либо определяемые по сигналам Глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС географические (геоцентрические) координаты (широта, долгота) места (мест) осуществления деятельности по изготовлению продукции)

ОГРН:                                                                    ИНН:
основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица, уникальный идентификационный номер налогоплательщика,  для изготовителя, зарегистрированного на территории РФ в установленном законодательством РФ порядке


место нахождения изготовителя, место осуществления деятельности изготовителя, в том числе филиалов
изготовленной в соответствии с 

обозначение и наименование документа(тов), в соответствии с которым(и) изготовлена продукция
на соответствие требованиям: 

обозначение и наименование технического(их) регламента(тов) ЕАЭС (ТС) / ТР/ ГОСТы/ НТД/ ТУ/ др.
по схеме 
схема сертификации

Дополнительная информация: 

обозначение стандартов, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований (в случае если заявитель применяет указанные стандарты), условия и сроки хранения продукции, срок службы (годности), другое

Представленные документы: 

свидетельство о государственной регистрации ЮЛ/договор на выполнение функций УЛ / технические условия № «Наименование»/ спецификация/ технический каталог/ инструкция по эксплуатации/ сертификат соответствия системы менеджмента качества № от , выдан ОС , аттестат аккредитации № / оценка рисков/ обоснование безопасности/ протоколы испытаний № от , выданы ИЛ , аттестат аккредитации № / др.

Заявитель обязуется: выполнять все обязанности, связанные с проведением работ по подтверждению соответствия, согласно действующему законодательству, обеспечивать стабильность сертифицированных характеристик продукции, маркировать продукцию Единым знаком обращения продукции на рынке Евразийского экономического союза/знаком соответствия/ знаком обращения на рынке, оплатить все расходы по проведению сертификации.
Оставить нужное
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